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Дидактические игры  с  игрушкой Pop-it 

Игрушка Pop-it в настоящее время очень популярна среди детей. Она 

представляет собой силиконовую форму заполненную пузырями, которые 

нужно лопать нажатием пальца. Дословно игрушка Pop-it переводится как 

«лопни это». Эти игрушки  бывают разнообразных форм, размеров, цветов. 

Это может быть игрушка в виде различных форм и любого цвета, вплоть до 

радужного. 

 

Данную игрушку можно использовать в различных дидактических 

играх или при проведении НОД. Предлагаю вашему вниманию несколько 

вариантов использования данной игрушки. 

Дидактическая игра «Кто быстрее?» 

Цель: развивать ловкость и внимание детей, моторику рук, закреплять 

навык порядкового счета 

Ход игры.  

Дети играют в парах, по очереди кидая кубик. Какое число выпадет на 

кубике, столько нужно лопнуть шариков на игрушке. Побеждает тот, кто 

быстрее лопнет все шарики на своей игрушке.    

 

Дидактическая игра «Лопни по образцу» 

Цель: развивать моторику рук, зрительную память и внимание детей.  

Ход игры. 



Воспитатель лопает шарики (от 5 до 10) в определенном порядке. 

Ребенок должен повторить, и лопнуть именно те шарики, которые 

задействованы у воспитателя.  

 

Дидактическая игра «Графический диктант» 

Цель: развитие пространственного воображения, мелкой моторики 

пальцев рук, усидчивости, внимательности 

Ход игры. 

Воспитатель говорит ребенку, какой шарик нужно лопнуть, при этом называя 

его графическое положение, используя такие ориентиры как «сверху», 

«снизу» «справа», «слева», «выше» и т.д. Ребенок должен правильно найти 

нужный шарик и лопнуть его. 
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